

DU BIST ROCKTASTISCH

Musikhaus Müller

Inh. Hermann Konrath e.K.

ADJ PRO-ETBS Pro Event Table Bag II

Artikelnummer: 29ad2120

59,00 €







Tragetasche für Pro Event Table II / Pro Event Table MB

Beschreibung

- Tasche für Pro Event Table II und Pro Event Table MB
- bietet Schutz vor Staub, Dellen und Kratzern
- inkl. Tragegurt
- Farbe: schwarz

Hinweis: abgebildeter Pro Event Table II nicht im Lieferumfang enthalten

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USHD-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





